
Losy absolwentów Instytutu Prawa i Administracji Akademii Pomorskiej w Słupsku 

Raport z wyników ankiet przeprowadzonych wśród absolwentów Administracji II stopnia 

kończących studia w 2022 r. 

 

W celu monitorowania losów absolwentów kierunku Administracja II stopnia, w okresie 

styczeń – luty 2022 r., przeprowadzono ankietę wśród osób, które ukończyły studia i uzyskały 

w 2022 r. tytuł magistra. Badanie przeprowadzono w formie ankiety online, która została 

wysłana na adresy mailowe podane przez absolwentów podczas rozliczania Karty Obiegowej 

dla Studenta Odchodzącego z Uczelni. Ankieta została wysłana do ubiegłorocznych 

absolwentów tego kierunku. 

Ankieta składała się z 13 pytań, w tym 6 pytań zamkniętych, 6 pytań otwartych i 1 

pytania półotwartego. Łącznie wysłano 10 ankiet, na które odpowiedziały 3 osoby, tj. 30 % 

badanych. 

 

1. Respondenci ankiety.  

W ankiecie wzięły udział 3 osoby, wszyscy to absolwenci studiów niestacjonarnych.  

 

2. Ukończony kierunek studiów oraz Uczelnia, na której studiowali ankietowani 

przed podjęciem studiów na Administracji II stopnia 

Spośród ankietowanych, jedna osoba ukończyła administrację w Akademii Pomorskiej 

w Słupsku, 1 – finanse i rachunkowość, 1 – kulturoznawstwo. Osoby te studiowały wcześniej 

na innych uczelniach: Uniwersytecie Gdańskim oraz Uniwersytecie Adama Mickiewicza w 

Poznaniu. 

 

3. Motywy wyboru jako miejsca studiowania Akademii Pomorskiej w Słupsku.  

Motywy, które przesądziły o wyborze Uczelni to brak studiów administracyjnych II 

stopnia na publicznych uczelniach w Trójmieście, ciekawy program studiów oraz potrzeba 

poszerzenia wiedzy z zakresu nauk administracyjnych. 



4. Motywy wyboru kierunku studiów. 

Motywami wyboru kierunku studiów były: zdobycie nowych kwalifikacji, 

przekwalifikowanie się w celu zdobycia pracy, wymóg posiadania wykształcenia 

administracyjnego w miejscu pracy. 

 

5. Praca w czasie studiów. 

Dwoje spośród 3 respondentów pracowało w czasie studiów, a wykonywana praca 

związana była z kierunkiem studiów. 

 

6. Status absolwentów na runku pracy. 

Dwie osoby pracują w zawodzie powiązanym z ukończonym kierunkiem studiów. 

 

7. Kontynuacja nauki. 

Nikt z respondentów nie kontynuuje nauki.  

 

8. Przydatność ukończonego kierunku studiów w pracy zawodowej. 

Tylko jedna osoba (spośród trzech) uznała ukończony etap studiów za przydatny w 

dalszym życiu zawodowym. 
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